Представленные задачи и задания можно приобрести, послав письмо с указанием номеров интересующих Вас задач на адрес tvoya-ycheba@yandex.ru.

Подробности на сайте tvoya-ycheba.narod.ru.
10. Экономический анализ
10.1. 1. Рассчитать влияние фактора на величину исследуемого показателя способом цепной подстановки для: а) двухфакторной модели; б) трехфакторной; в) четырехфакторной модели.

2. Выявить влияние факторов на изменение уровня результативных показателей с помощью агрегатных индексов (на примере двухфакторной модели).

3. Рассчитать влияние факторов на прирост результативного показателя для четырехфакторной мультипликативной модели валовой продукции: а) способом относительных разниц; б) способом абсолютных разниц.

4. Заполнить недостающие данные в таблице.

Данные для факторного анализа объема валовой продукции

	Показатель
	Усл. обознач.
	План
	Фактическое
	+, -
	Выполнение плана, %

	Валовая продукция, млн. руб.
	ВП
	140 000
	165 000
	
	

	Среднегодовая численность рабочих, чел.
	ЧР
	1 000
	1 100
	
	

	Отработано всеми рабочими за год:

дней

часов
	
	
	
	
	

	Среднегодовая выработка одного рабочего, млн. руб.
	ГВ
	140
	150
	
	

	Количество отработанных дней одним рабочим за год
	Д
	250
	254
	
	

	Средняя выработка продукции одним рабочим, тыс.руб.
	ДВ
	560
	591
	
	

	Средняя продолжительность рабочего дня, ч
	П
	8
	7,8
	
	

	Среднечасовая выработка, тыс. руб.
	ЧВ
	70
	75,7
	
	


Цена задания 250 р.
10.2. Построить график разброса данных;

Определить степень корреляции между годом и объемом продаж;

Спрогнозировать объем продаж на 2012 год и прокомментировать его точность.

Исходные данные:
	Год
	1999
	2000
	2001
	2002
	2003
	2004
	2005
	2006
	2007
	2008

	Объем продаж
	17
	20
	21
	26
	25
	28
	30
	34
	35
	38


Цена задания 250 р.

10.3. Провести многомерный сравнительный анализ предприятий и определить место каждого предприятия по результатам анализа.

	Номер предприятия
	Запас безубыточности, %
	Коэффициент
	Рентабельность, %
	Коэффициент финансовой независимости
	Доля собственного оборотного капитала в сумме текущих активов, %

	
	
	ликвидности
	оборачиваемости
	продаж
	капитала
	
	

	
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7

	1
	30
	1,5
	3,5
	30
	21
	0,55
	16

	2
	25
	1,7
	2,7
	35
	24
	0,78
	35

	3
	30
	1,8
	3,5
	31
	18
	0,41
	0

	4
	27
	1,7
	2,2
	41
	25
	0,68
	26

	5
	31
	1,4
	2,8
	33
	38
	0,75
	18

	6
	19
	1,6
	2,2
	24
	16
	0,62
	22

	Весовой коэффициент
	2,0
	1,0
	1,5
	1,2
	1,8
	1,3
	1,6


Цена задания 200 р.

